
Referat af Vannadons generalforsamling 2025 
Dato : 22/02-2025 kl. 11.00 

Deltagere: 

Michael Jensen, Jonas Petersen, Martin Richardt, Martin Lehmann, Andreas Fokdal, Daniel 
Sommer, Johnni Hansen, Sif Petersen, Jannik Petersen, Daniel Kæmpe & Marcel Bang. 

 

Valg af dirigent, stemmetællere og mødereferent 

 Sif er ordstyrer. Jannik tager referat og er stemmetæller. 
  

Formandens beretning samt debat om foreningens anliggende 

I formandens beretning gennemgik han især de aktiviteter der er afholdt for året: 
Vi har afholdt DK´s største Live-Firefly scenarie med 150 deltagere. Vi har ledt efter 
en ny mulighed for opbevaring af vores Live-udstyr fra kælderen, men det lykkes 
ikke at finde noget. Alt det Live-udstyr til firefly vi havde er blevet givet bort til næste 
forening, der skal afholde Firefly.  

Vores årlige DrachenFest hold var af sted med 12 medlemmer. Tirsdags Rollespil er 
kommet op på samme antal deltagere, som lige før Covid-19 på 38 medlemmer. De 
har med stor succes muget ud i gamle RPG-bøger, mhp. at købe nye til holdet.  Vi 
har afholdt flere “hygge-dage” med War-gaming og maler hygge.  Der blev afholdt 
VannaCon 2024, det gik godt. og der er store planer for at afholde VannaCon 2025 i 
maj måned.  
 
Der var ikke efterfølgende debat om beretningen. 

 

Foreningens regnskab og budget 

Økonomi blev gennemgået på generalforsamlingen, hvor denne blev omdelt fysisk, 
med mulighed for at stille spørgsmål. Økonomi er forud for generalforsamlingen 
gennemgået og godkendt af den siddende bestyrelse. 

23 medlemmer efter årsskiftet, der har besvaret blanket heraf 18 betalene 
medlemmer. Især folk på tirsdagsholdet skal have reminder om at melde sig ind og 
betale. Arrangør på tirsdagsholdet vil gøre dette. 

 



Forelæggelse og drøftelse af indkomne forslag, herunder fastlæggelse af 
medlemskontingentet for det kommende kalenderår 

Kontingent: 
Forslag om ændring til 300 kr. årligt, begrundet med større mulighed for at indkøb, 
støtte og fremme rollespil.  
4 stemte for, 5 stemte imod, så vi fastholder kontingent på 200 kr. årligt. 
 
Forslag A: Vedtægtsændring angående antal bestyrelsesmedlemmer, der skæres 
ned fra 5 til 3.  
Forslaget blev præsenteret med begrundelsen for at det er svært at finde frivillige og 
at samle en så stor bestyrelse. En mindre bestyrelse ville nemmere kunne møde og 
tage beslutninger. 
Forslaget blev sendt til afstemning med 10 for og 0 imod. Forslaget blev vedtaget. 
 
Forslag B: Konsekvensrettelse i vedtægterne ift. titel på bestyrelsesmedlem 
Forslag bortfaldet, da forslag A blev vedtaget.  

Forslag C: Forslag til konsekvensrettelse i vedtægterne ift. at formand rettes til 
forperson alle steder i vedtægterne jf. sidst vedtagne generalforsamling. 
10 stemte for, 0 imod. Forslag C er vedtaget.  

Forslag D: Forslag til ændring ift. bortvisning som følge af en personsag, hvor der 
skal tages ny personsag op efter sanktionering, hvis personen ikke har ændret sig, 
frem for før, hvor sagen skal tages op af bestyrelsen efter endt sanktionering. 
Der blev debatteret om meldepligt og konsekvenser heraf, men da det kun er 
bestyrelsens arbejde rent praktisk, og ikke medlemmernes meldepligt der er ændret, 
blev svaret at det ikke ændrede noget i forhold til dette. 
Forslag blev sendt til afstemning med 8 for og 0 imod. Forslaget er vedtaget. 
 
Forslag Ea: Oprydning, salg og opsigelse af lokale 
Der er stemning for at vi får sorteret ud i det udstyr der ikke er planer for at blive 
brugt. Generalforsamlingen så ingen grund til at gemme på effekter, der ikke bruges 
til kommende arrangementer foreløbig. Det blev gjort klart at det især er livere, der 
skal deltage og vurderer de ting der er i lokalet, så der er stort ønske om at disse 
møder op på dagen. 
Forslaget blev sendt til afstemning. 7 stemte for og 2 imod. Forslag blev vedtaget. 
 
Forslag Eb: Mandat til opsigelse af lokalet efter endt oprydning 
Martin L. som varetager lejemålet af vores kælderlokale, har meldt, han flytter pr. 1 
maj, og derfor vil Andreas og Martin, undersøge om det er muligt at flytte lejemålet til 
Andreas, der er flytte ind i samme boligblok som vores kælder lokale. De melder ud 
til bestyrelsen ASAP. Der var stort ønske om at eventuelt opsigelse, som tages i 
fællesskab med især livere, først gøres næste år, hvilket blev imødekommet, hvis 
praktisk muligt. 



Andreas har lejet et mindre kælderrum, hvor lejen kun er på 40 kr. månedligt. Han 
tilbyder at hvis efter oprydning jf. forslag Ea, efterlader udstyr der kan opbevares i 
det mindre lokale, vil han gerne bytte og stadigvæk stå for lejemålet af begge 
kælderlokaler. Andreas inviterer til en dag, hvor man kan se det mindre lokale. 

Forslaget blev herefter ændret til at lokalet efter lokalet må opsiges og/ eller byttes til 
mindre lokale af bestyrelsen efter fælles vurdering med især de livere der deltager til 
oprydningen, efter oprydning. Eventuelt opsigelse skal først ske næste år, hvis 
praktisk muligt. 
Forslaget blev sendt til afstemning med 9 for og 1 imod. Forslaget er vedtaget. 

Forslag F: Ny hjemmesideplatform 
Der blev diskuteret om man skal sætte en beløbsbegrænsning på forslaget, men da 
forslaget kun handler om at give bestyrelsen mandat til at flytte hjemmeside til ny 
platform og i den proces sætte krav til funktioner, platform og pris, blev dette ikke 
imødekommet. 
Forslaget blev sendt til afstemning med 10 for og 0 imod. Forslaget er vedtaget. 
 

Valg til bestyrelsen 
  - Valg af forperson for 1 år 

Andreas har valgt at træde af som formand før tid, og derfor kommer posten op på 
valg først. Jannik bliver nomineret til posten, og han takker ja, Jannik er Vannadons 
nye formand indtil næste GF 2026, hvor posten kommer på valg. 

- Valg af næstforperson for 1 år. 

Aske har valgt at trække sig som næstformand før tid. Jonas Petersen stiller op og 
bliver valgt ind. Jonas er Vannadons nye næstformand indtil næste GF 2026, hvor 
posten kommer på valg.  

- Valg til kasserer 

Martin bliver genvalgt, som kasserer. 

- Valg af suppleant 

Daniel Sommer stiller op og bliver valgt. Daniel Sommer er  Vannadons nye 
suppleant indtil næste GF 2026, hvor posten kommer på valg.   

  



- Valg af revisor 

Pia genopstiller som Revisor og bliver valgt. 

- Valg af revisorsuppleant 

Birger genopstiller og bliver valgt.  

 

Den nye bestyrelse er således: 

Formand : Jannik Petersen 

Næstformand : Jonas Petersen 

Kasserer : Martin Lehmann 

Suppleant : Daniel Sommer 

 

Vedtagelse af eventuelle instrukser til bestyrelsens arbejde i det kommende år. 

Bestyrelsen skal informere/hjælpe arrangøren med kommende arrangementer, med 
hvilke muligheder der ligger dem til rådighed og evt. øremærket penge tilskud. 

Kommunikation mellem bestyrelse og arrangører skal forelægges på skrift via vores 
mail, så aftaler kan holdes ansvarlige, og såfremt der ikke bliver svaret på mail fra 
bestyrelsen inden 4 uger, bortfalder sagen.  

 

Eventuelt  

Pia har hjulpet meget, vi burde sende en tak, i form af en blomst. Der er opbakning til 
dette fra generalforsamlignen. Bestyrelsen får ansvaret for dette. 

Hvad er retningslinjerne ved ved uheld og hændelser hvor vores 
medlemmer/forening bliver pålagt ersatning? Eksempelvis skete der et uheld med en 
lejet kassebil på tysklands turen. Hvem holdes ansvarlig og betaler fx selvrisikoen på 
5000 kr.  I dette tilfælde besluttede bestyrelsen sig at ansvaret er for foreningen. 

Spørgsmålet blev debatteret og beslutningen blev, at kommende sager vil blive 
bedømt sag for sag (Case by Case) af bestyrelsen, da fx sager som hærværk af en 



deltager til et Vannadons arrangement, vil erstatningen blive pålagt Hærværks 
personen.   

Den tidligere formand og den genvalgte kasserer takkede for et godt møde. 
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